

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо врегулювання діяльності Верховного Суду та статусу суддів Вищих спеціалізованих судів України, які ліквідуються» (реєстраційний № 5456-1 від 20.05.2021), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Іонушасом С. К., Арахамією Д. Г., Корнієнком О. С.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом для виконання Рішення Конституційного Суду України від 18.02.2020 № 2-р/2020 пропонується внести зміни до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», відповідно до яких, зокрема, передбачається, що:

судді Верховного Суду України на підставі поданих ними заяв зараховуються до штату Верховного Суду у касаційний суд тієї юрисдикції, яка відповідає юрисдикції судової палати Верховного Суду України, в якій суддя здійснював правосуддя, та підлягають кваліфікаційному оцінюванню упродовж двох років з дня такого зарахування;

судді Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Вищого господарського суду України, Вищого адміністративного суду України мають право звернутися до Вищої ради правосуддя із заявою про переведення без конкурсу до визначеного суддею апеляційного суду незалежно від наявності у такому суді вакантних посад (у разі недостатності у відповідному суді вакансій, необхідних для переведення суддів, кількість таких вакансій підлягає збільшенню для забезпечення їх переведення).

Водночас судді, які виявили бажання звільнитися у відставку, прирівнюються за статусом, у тому числі за рівнем соціально-побутового забезпечення, до суддів Верховного Суду, за рівнем грошового забезпечення із коефіцієнтом 0.85 базового розміру посадового окладу.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Розробник у пояснювальній записці зазначив, що реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових коштів з державного бюджету.

Водночас додаткових коштів з державного бюджету потребує норма законопроекту щодо перерахунку щомісячного довічного грошового утримання з огляду на розмір суддівської винагороди, що обчислюється з базового розміру



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000A2FE2E00D1248B00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [10.11.2020 12:52:22](#) по [10.11.2022 12:52:22](#)

Міністерство фінансів України



08020-03/2-3/17327 від 03.06.2021

посадового окладу судді Верховного Суду з урахуванням коефіцієнта 0.85 (визначити обсяг додаткових видатків Мінфін не має можливості у зв'язку з відсутністю вихідних даних).

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

У поточному бюджетному періоді відсутні можливості фінансового забезпечення реалізації Закону.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Одним з основних принципів, на яких ґрунтується бюджетна система України, є принцип збалансованості – повноваження на здійснення витрат бюджету мають відповідати обсягу надходжень бюджету на відповідний бюджетний період.

Законопроект не відповідає вимогам частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України щодо надання фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та пропозицій щодо джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Законопроект потребує приведення у відповідність до вимог Бюджетного кодексу України.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**